Ce200ti" Hia Ypoxe:

[ pemmenue 3agau u BbIpa:KeHUN
N3YyUYE€HHBIX BUJI0B




CpaeHu mekcmbi 3ada4y. YemM oHU nNoxoxxu?
Yem omnuyvaromcesi? MoxxHo n1u ymeepxx0amb, 4mo
peweHust amux 3ada4y 6ydym oO0uHakoebiMu?

t
\y- Bo3ane poma pocrno 7  Boane poma pocrno 7

AA0J@IOHb U 3 BULLHMW. AA0JIOHb, 3 BULLHU U 2
% CKonbKo b6epé3bl. CKonbKo
¥ dpykTOoBbIX hPYKTOBbIX
? AepeBbEB POCKO AepeBbEB POCKO

Ha kakue u3 80rpocoe mbi CMOXxXelWwb omeemumsa, NMNoJib3ysiCb
& ycsioeueM emopot 3adayu:

Ha ckosnibko 6osibwe 6b1s10 s16710HL, YeM 8UWEH?

2. Ha ckosibko MmeHbuwe 6b110 6epé3s, yem s16/10Hb?

3. CKoJ/1IbKO 8ce20 depeabes pocJio 803sie doma?
§ 4. CKOJ/IbKO EI10K pOCJ10 803s1€e doMa?



¥

o4 1) CkoJIpKO JIall Y IBYX coDaK?

% 2) CKOJIBKO KOJIEC Y TPEX MAIIIUH?
< 3) CKOJIBKO XBOCTOB Y ISITU COOAK?
§ 4) CKOJIbKO HOT y TPEX Kyp?

V4

1) 4+ 4 =8 (1)
% 2)4+ 4+ 4 =12 (x.)

3)1+1+1+1+1=5(xB.)
< 4)2+2+2=6(4.)

¥



el B6S, reeg WS peaodt

CpaBHU TekcThl 3a1au. UeM oHM nOox0:ku? UeM oTJIMualOTCa?

13 60UKU B3SLIU B 6ouke 40 BEOeEp
CHauvasia 10 BEOEP BOZibI. CKOJIBKO BELEDP
BOJIbI, 4 IIOTOM €IIE 5 BOJIbI OCTAJIOCH B OOUKe?

BeAep BOAbI. CKOJIBKO
BEJEP BOJbI OCTAJIOCH
B Oouke?

IHoayman! Kak MOKHO JOIIOJHUTH VCJIOBHE KAYKION 3a1aUM,

YTOOBI OTBETUTH HA IIOCTABJEHHBIN BOIIPOC?




B 60uke 40 Benep Boabl. W3 Hee B3sIU
CHauvaJsia 10 BEJEP BOJbI, a IIOTOM EIIIE 5 BEZED
BObI. CKOJIBKO BEJIEP BOJIbI OCTAJIOCh B OOUKe?
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ree e WG, reeg € 6SG pgepdt

= UeM NOX03KU BhIPAKEHMS B KAXKJIOM CTOJIONKeE?
= OOBsICHU, KaK ThI Oy/Ielllb BLIUHC/IATh 3HAUYEHUA CYyMM?

62 +7 =69 32 + 60 =92 20 + 70 =90
34+5=39 54+30=84 30 + 50 =80
26 + 2 =28 63 + 20 = 83 40 + 30 =70
56 + 3 =59 41+ 50 =01 80 +10 =90



